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invece di € 588,96 sconto 32,2%

399,00
€

invece di € 259,00 sconto 34,7%

169,00
€

cm 85

cm
 48

cm
 1

89

Lavabo in ceramica
e 2 faretti inclusi

potenza 12.000 BTU/H, espulsione automatica della 

condensa, capacità di deumidificazione 1,8 lt/h, 

deumidificazione  indipendente, timer 24 h, funzione auto restart 

e auto diagnosi, telecomando, tubo estensibile - cod. 3890282

CLIMATIZZATORE PORTATILE

Disponibile anche 

cm L 130 x H 160, nei colori: 

bronzo - cod. 3425717

bianco - cod. 3425725

cm 100

cm
 1

60

verticale, per finestra, profili in alluminio

verniciato, rete in fibra di vetro e PVC,

nei colori: 

bronzo - cod. 3874518

bianco - cod. 3874674

ZANZARIERA AVVOLGIBILE

a barra quadra, manuale, semicassonata, struttura in alluminio, telo 100% poliestere a righe,

disponibile nei colori:

terracotta/giallo - cod. 3864576 / giallo/blu - cod. 3996527 / verde/bianco - cod. 3996535

TENDA DA SOLE

invece di € 42,99 sconto 30,4%

29,90
€

37,90

invece di € 52,99
sconto 28,4%

€

cm 300

cm 200

FAI-DA-TE. FAI CON OBI.

VOGLIA DI NUOVO
IN GIARDINO E IN CASA.

invece di € 249,00 sconto 20%

199,00
€

TAVOLO + 4 SEDIE

invece di € 269,00 sconto 14,8%

229,00
€

MOBILE DA BAGNO

59,90
€

“Eva”, in MDF stondato e verniciato, lati in nobilitato, colore bianco, base 2 ante e 2 cassetti,

lavabo in ceramica L cm 85, specchiera con pensile destro e illuminazione alogena 2 faretti

attacco G4, potenza 20 W (miscelatore escluso)

Disponibile anche

sedia pieghevole, con braccioli - cod. 3848694

set in legno di eucalipto, composto da:

tavolo ovale, estensibile, foro porta ombrellone, cm L 170/230 x P 100 x H 72 - cod. 3848769

4 sedie pieghevoli, senza braccioli - cod. 3848603



Arredo giardino,

2

Disponibile anche 
set colore verde

69,90

invece di € 89,99
sconto 22,3%

€

cm 60 x 88 x H 80

cod. 3524618

57,90

invece di € 59,99
sconto 3,4%

€29,90

invece di € 32,99
sconto 9,3%

€

cm 70 x 140 x H 80 

cod. 3524626

cm 300

cm
 2

40

cm 300

279,00

invece di € 319,00
sconto 12,5%

€

“Garden”, griglia

a maglia diagonale, 

in legno di pino 

impregnato in 

autoclave 

cod. 4007381

FIORIERA

cm 75

cm
 35

cm
 1

50

"Mio Cottage”, struttura in

plastica

cod. 3998507

CASETTA

Set completo

invece di € 59,99 sconto 28,4%

42,90
€

struttura in alluminio, seduta e schienale in 

textilene, con tettuccio, cm L 197 x P 61 x H 70,5,

disponibile nei colori:

nero - cod. 3995776 / verde - cod. 3995305

LETTINO

cm 80

cm 200

cm
 7

6

cm 25

cm 200

cm
 4

6

74,90

invece di € 99,99
sconto 25%

€

in legno

SERIE LIBRO

14,90

invece di € 17,29
sconto 13,8%

€

37,90
€

33,90

invece di € 37,55 sconto 9,7%

€

34,90

invece di € 44,99
sconto 22,4%

€

Sedia pieghevole

cod. 3524592

Tavolo rettangolare, richiudibile,

disponibile nelle misure:

struttura in alluminio, seduta e schienale 

in textilene colore nero, 

regolabile in 5 posizioni, 

cm L 62 x P 57 x H 106

cod. 3612843

SEDIA

richiudibile, in legno e metallo, 

composto da: 

tavolo + 2 panche

cod. 3868353

SET BIRRERIA
cm 140

cm
 80

“Strawberry”, in legno di conifera impregnato in autoclave finitura

noce, 4 pali portanti cm 9 x 9 (griglie e telo di copertura esclusi)

cod. 3763505

PERGOLA

invece di € 149,00 sconto 32,9%

99,90
€

set in legno di eucalipto, 

richiudibile, composto da:

tavolo quadrato, pieghevole, 

con gambe incrociate, 

cm L 60 x P 60 x H 71

+ 2 sedie pieghevoli

cod. 3995164

TAVOLO + 2 SEDIE

set in resina colore bianco, composto da:
tavolo ovale ”St. Moritz” - cod. 3524014

+ 4 sedie monoblocco ”Tressi”, 
impilabili, con braccioli - cod. 3523883

TAVOLO + 4 SEDIE

cm
 1

06

cm 130

cm
 1

15

invece di € 59,90 sconto 50%

29,90
€

SCONTO

50%



cm 200
cm 130

Ideale per balcone

struttura in metallo, copertura in PVC colore bianco - cod. 1947613

GAZEBO

barbecue, piante e cura
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Disponibile anche

fungicida polivalente - cod. 3457074

69,90

invece di € 79,48
sconto 12%

€

149,00

invece di € 178,99
sconto 16,7%

€

32,90

invece di € 39,99
sconto 17,7%

€

cm 84 cm
 5

8

cm
 2

10

319,00

invece di € 361,99
sconto 11,8%

€

per piante ornamentali e fiori, 

pronto all'uso, ml 500

cod. 3661170

INSETTICIDA
universale 

"Terramia", lt 50

cod. 3532686

TERRICCIO

invece di € 0,89 
sconto 43,8%

0,50
€

Esempio: 

begonia - cod. 3540226

rotondo, a manovella, inclinabile, palo in alluminio Ø cm 38,

telo in poliestere 250 gr/mq, disponibile nei colori:

rosso - cod. 3995321

verde - cod. 3995495

OMBRELLONE

inglese, kg 1, 

fino a mq 50 - cod. 3223575

SEMI 
PER PRATO

1,45

invece di € 1,79
sconto 18,9%

€ 4,95

invece di €6,19
sconto 20%

€

invece di € 79,99 sconto 31,3%

54,90
€

SCONTO

43%

6,95
€

2,45

invece di € 3,59
sconto 31,7%

€

cm 300
cm 300

cm
 2

50
Ø cm 270

19,90

invece di € 29,99 sconto 33,6%

€

cm 70

cm 40 

cm
 8

5

BARBECUE IN MURATURA
+ IDROPITTURA AL QUARZO
barbecue in muratura da giardino "Minorca" a

carbonella, con cappa, in conglomerato 

cementizio refrattario, piano di lavoro tinto 

nell'impasto, parabrace in metallo, superficie 

di cottura 68 x 40, griglia regolabile 

in 3 posizioni, peso kg 290 - cod. 3996980

+ idropittura al quarzo grosso, ad elevata 

copertura, ideale per barbecue e per tutte 

le superfici interne ed esterne, 

colore bianco, lt 4, resa teorica 

a mano unica lt 4 x mq 16 circa

cod. 2971927

rettangolare “Balcone”, palo in alluminio Ø mm 28/32, 10 stecche,

telo in poliestere 160 gr/mq colore ecrù, ideale per balcone

cod. 3861606

OMBRELLONE

vaso Ø cm 10, varietà assortite: begonia, 

petunia, tagete, impatiens fior di vetro

(escluso portavaso)

PIANTE STAGIONALI
vaso Ø cm 12

cod. 3539814

BASILICO

barbecue a carbonella rettangolare, carrello in 

acciaio, paravento, griglia cromata, superficie di 

cottura cm 60 x 40, peso kg 7,2 - cod. 3995115

+ 1 sacco di 

carbonella da kg 10

cod. 3005188

BARBECUE A CARBONELLA
+ CARBONELLA barbecue a gas "Q 200” da tavolo, griglia di cottura in ghisa di

acciaio smaltata, piano di 

cottura cm 54 x 39, potenza 3,5 kW, 

garanzia 5 anni per braciere 

e coperchio - cod. 3780319

+ custodia in vinile

cod. 3780350

BARBECUE A GAS + CUSTODIA



Piscine e accessori
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399,00

invece di € 479,00
sconto 16,7%

€

99,90

invece di € 115,00
sconto 13%

€ 349,00

invece di € 399,00
sconto 12,5%

€

potenza 120 W,

portata 3.028 lt/h, 

per piscine con misura 

fino a cm 457 - cod. 4001319

POMPA FILTRO
A SABBIA "Mono Natura", a base cementizia con pietre dure, 

effetto legno, disponibile 

nei colori: 

panna - cod. 3834793

marrone - cod. 3834785

PAVIMENTO DA ESTERNO

3,99

invece di € 5,09
sconto 21,6%

€

al pezzo

1.999,00

invece di €2.299,00 sconto 13%

€

46,90

invece di € 69,99 sconto 32,9%

€

con clorinatore Combo

cod. 3998143 2.499,00
€

senza clorinatore Combo

cod. 3998119

in polipropilene colore verde,

in rotoli 

pretagliati 

da mq 5

cod. 3815180

PRATO SINTETICO

in negozio un trovi vasto assortimento 

di accessori per piscine

ACCESSORI PER PISCINA

29,90

invece di € 37,99
sconto 21,3%

€

SCONTO

20%

Ø cm 366

cm
 9

1

cm 549

cm 274

cm
 1

32

cm 975

cm 488

cm
 1

32

Ø cm 206

cm
 7

1

Ø cm 305

cm
 7

6

cm 40 cm
 40

PISCINA 
FUORI TERRA

PISCINA FUORI TERRA

"Combo", con pompa 

filtro a sabbia, 

potenza 470 W,

portata 6.000 lt/h

cod. 3998200

CLORINATORE

"Ultra Frame", rettangolare, in PVC laminato, con pompa 

filtro a sabbia, scaletta, telo base, telo di copertura, 

kit di pulizia Deluxe (spazzola standard, asta H cm 279,  

retina a sacco, testa aspiratrice, skimmer), set volley,

disponibile nelle 

versioni: 

PISCINA FUORI TERRA

Idromassaggio

PISCINA FUORI TERRA

PISCINA FUORI TERRA

tonda, parete in PVC, con pompa filtro a sabbia 
(potenza 45 W, portata 1.249 lt/h) - cod. 3995750

PISCINA FUORI TERRA

Con pompa 
filtro a sabbia

139,00

invece di €179,00
sconto 22,3%

€

"Easy" tonda, parete in PVC 

laminato, autoportante,

con anello gonfiabile,

con pompa filtro - cod. 3755550

cm 216

cm 414

cm
 1

22

799,00

invece di € 1.049,00
sconto 23,8%

€

cm 450

cm
 2

20

cm
 8

5

"Frame" rettangolare,

parete in PVC laminato,

con pompa filtro

(potenza 45 W,

portata 2.006 lt/h)

cod. 3529187

189,00

invece di € 229,00
sconto 17,4%

€

PISCINA FUORI TERRA

389,00

invece di € 449,00
sconto 13,3%

€

"Steel Frame Special" rettangolare, parete in PVC

e poliestere, con pompa filtro

(potenza 45 W,

portata 2.600 lt/h),

scaletta - cod. 4001327

"Ultra Frame" rettangolare, parete in PVC

laminato, con pompa filtro, scala, telo di 

sottofondo e telo di copertura, kit pulizia

Deluxe (spazzola per pulire le pareti,

retina a sacco, pulitore per il fondo in

aspirazione, skimmer), set volley

cod. 3529195

idromassaggio “Lay-Z-Spa" tonda, 

con pompa filtro (potenza 650 W,

portata 1.892 lt/h), pannello di controllo

digitale, 3 funzioni: pulizia, massaggio,

gonfiaggio 

cod. 4001301



Zanzariere e elettroinsetticidi
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32,90

invece di € 39,99
sconto 17,7%

€

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€

24,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

49,90

invece di € 64,99
sconto 23,2%

€

79,90

invece di € 97,99
sconto 18,4%

€
cm 100 

cm
 2

40

cm 150

cm
 2

50

cm 140

cm
 2

50

SCONTO

40%

Disponibile anche

cm 140 x 160, nei colori: 

bianco

cod. 3875317

marrone 

cod. 3875341

24,90

invece di € 34,99
sconto 28,8%

€

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€
cm 100

cm
 1

60

Esempio:

zanzariera "Bazar", 

colore bronzo,  

cm L 75 x H 50

cod. 4009627

Disponibile anche nella versione

"Praha", in poliestere, 

cm L 150 x H 180, nei colori:

bianco - cod. 2975894

nero - cod. 2975902

3,95

invece di € 5,29
sconto 25,3%

€

cm 16 cm 10,7cm
 3

1,
5

10,90

invece di € 12,99
sconto 16%

€

a scarica elettrica "Fly",

potenza 4 W, raggio di 

azione m 3/4 lineari

cod. 3878683

ELETTROINSETTICIDA
ad aspirazione, potenza 18 W, con luci LED

per attrarre gli insetti, ideale per interni,

verande

e patii coperti

cod. 4007167

ELETTROINSETTICIDA
a scarica elettrica, 

potenza 13 W, raggio 

di azione m 5/7 lineari

cod. 3878667

ELETTROINSETTICIDA

SCONTO

30%

profilo in alluminio, con spazzolino, disponibile nei

colori bronzo, bianco e marrone, nelle misure: 

cm L 70 x H 50, cm L 75 x H 50, cm L 100 x H 70,

cm L 100 x H 75

ZANZARIERA ESTENSIBILE

con velcro “Ecco", cm L 130 x H 150, 

disponibile nei colori:

bianco - cod. 3557956

nero - cod. 3557964

ZANZARIERA A STRAPPO

"Zap", rete plissettata in PVC

a scomparsa totale,

nei colori:

bianco

cod. 3875374

marrone 

cod. 3875333

ZANZARIERA PLISSETTATA

invece di € 14,99 sconto 30%

10,49
€

invece di € 4,29 
sconto 31,2%

2,95
€ 5,83

invece di €7,29
sconto 20%

€

62,90

invece di € 105,00 sconto 40%

€

orizzontale, per porta finestra, profili in alluminio verniciato, rete
in fibra di vetro e PVC, disponibile nei colori: 
bronzo - cod. 3425733 / bianco - cod. 3425741

ZANZARIERA AVVOLGIBILE

elettrica "ZanzaTrap”, potenza 28 W, ideale per

interni, terrazzi e piccoli giardini, 

con sensore crepuscolare

(accensione automatica 

di luce e aspiratore al 

crepuscolo) e chiusura 

automatica del cestello

di raccolta - cod. 3768413

TRAPPOLA ANTIZANZARE

con occhielli in metallo e ganci, piombino cucito al fondo, 

disponibile nei colori:

verde - cod. 3557931

avorio - cod. 3557949

bianco - cod. 3672052

ZANZARIERA A TENDA

Disponibile anche

nella versione

“Nadir”, montaggio

anche ad anta 

scorrevole, con

chiusura magnetica,

cm L 120 x H 250

per porta “Sirio”, profili in alluminio rinforzato, montaggio ad

anta battente, con chiusura meccanica, disponibile nei colori

bronzo, bianco e marrone

ZANZARIERA AD ANTA BATTENTE



ENERGIA SOLARE

Illuminazione da esterno

6

Sospensione, 

potenza 100 W

cod. 2979656

Palo piccolo,

potenza 100 W 

cod. 297966424,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

Applique, potenza max 100 W, 

disponibile nei modelli:

up - cod. 2744878

down - cod. 2744886

Palo a 3 luci,

potenza max 3 x 100 W

cod. 2744910

Disponibile anche

palo piccolo a 1 luce, 

potenza max 100 W,

H cm 125 - cod. 2744902

149,00

invece di €159,00
sconto 6,2%

€

cm
 2

25

44,90
€

24,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

Sospensione,

potenza max 60 W

cod. 2942316

Ø cm 17

cm
 4

1

Ø cm 17

cm
 5

0

Predisposta per 
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

struttura in pressofusione di alluminio e materiale sintetico colore verde

antico, diffusore in policarbonato trasparente, IP 44, attacco E27, 

predisposta per l’utilizzo di lampadine a risparmio energetico

SERIE DUBROVNIK

Predisposta per 
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

grande, potenza 100 W,

H cm 46

cod. 2979649

Applique, disponibile nei modelli:

piccola, potenza 60 W, H cm 34 - cod. 2979631

69,90

invece di €98,00
sconto 28,6%

€

39,90

invece di €47,50
sconto 16%

€

cm
 3

5

cm
 1

22

24,90

invece di €27,90
sconto 10,7%

€

39,90
€

cm
 3

6,
5

6,95

invece di €8,99
sconto 22,6%

€

Paletto

cod. 3996345

cm
 4

5

Palo

cod. 3996311

9,95

invece di €14,99
sconto 33,6%

€ 16,90

invece di €19,99
sconto 15,4%

€

cm
 8

0 

struttura in acciaio inox finitura nickel satinato, 

diffusore in plastica, IP 44, attacco E27, 

potenza max 40 W 

SERIE TUBO

carrabile, in acciaio inox, 

1 LED colore bianco, portata 

max kg 1.000, fino a 8 ore

di illuminazione, disponibile 

nelle versioni: 

quadrato - cod. 4005591

tondo - cod. 4005575

SEGNAPASSO

struttura in pressofusione di alluminio 

colore nero, diffusore in vetro trasparente, 

IP 44, attacco E27, potenza 60 W

SERIE MINI ESAGONALE

Palo

cod. 3996519

Applique,

disponibile 

nelle versioni:

up - cod. 3996352

down - cod. 3996394

cm
 1

00

19,90

invece di € 29,90
sconto 33,4%

€

8,95

invece di € 10,90
sconto 17,8%

€

cm
 3

2,
5 

cm
 4

0

14,90

invece di € 24,99 sconto 40,3%

€

cm 17cm 10

cm
 1

2

invece di € 24,90 sconto 40%

14,90
€

cm 15,5

cm
 2

7,
5

cm
 1

1

invece di € 9,99 
sconto 40,4%

5,95
€

Applique

cod. 3996360

Predisposta per 
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

9,95

invece di €12,90
sconto 22,8%

€

con diffusore in policarbonato, portalampada in ceramica,

IP 44, attacco E 27, potenza 60 W, 

predisposta per l'utilizzo di lampadine 

a risparmio energetico, 

disponibile nei colori:

nero - cod. 3451234

bianco - cod. 3451226

PLAFONIERA PER ESTERNO

decorative “Pietra”, in resina, 

4 LED colore bianco, interruttore

on/off, fino a 8 ore di

illuminazione, disponibile 

nei colori:

beige - cod. 3996337

grigio - cod. 3996378

3 LAMPADE SOLARI

5 PICCHETTI 
SOLARI

SERIE PORTO
struttura in pressofusione di alluminio finitura ruggine, diffusore in termoplastico

trasparente, portalampada in porcellana, IP 43, attacco E27, 

predisposta per l’utilizzo di lampadine a risparmio energetico

Disponibile anche

palo medio, 

telescopico,

potenza 100 W,

H cm 118/184

cod. 2979672

119,00
€

Ø cm 10

cm 10

cm
 10

struttura in acciaio inox, 1 LED colore bianco, con interruttore
on/off, fino a 8 ore di illuminazione - cod. 3864543



Tende per esterno e tapparelle
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serie “Madras", 100% cotone, imbottitura 100% poliestere,
lavabile a 30°, modello relax con laccetti, tinta unita, 
disponibile in diversi colori

Esempio: arancione - cod. 3872652

CUSCINO COPRISEDIA

cm L 120 x H 250

cod. 3755402

Disponibile anche nelle misure:

14,90

invece di € 17,99
sconto 17%

€

24,90

invece di € 31,99
sconto 22%

€

19,90

invece di € 25,99
sconto 23,4%

€

27,90

invece di € 37,49
sconto 25,5%

€

22,90

invece di € 27,99
sconto 18%

€

Esempio:

colore verde, 

cm 60 x 230 - cod. 2952679

Esempio: 

colore quercia, 

cm 80 x 160 

cod. 3762648

cm 120 x 240

cm 300 cm 200

cm 40

cm
 4

0

cm 50 x 110

cod. 3870730

4,95

invece di € 6,90
sconto 28,2%

€
cm 50 x 80

cod. 3870722

17,90

invece di € 21,99
sconto 18,6%

€

Disponibile anche nelle misure 

cm 120 x 240  

e cm 140 x 240

cm 100

cm
 2

20

colorata - cod. 2201309

cm 200

cm
 3

00

verde 

a righe larghe 

cod. 3771607

verde

a righe strette 

cod. 3530581

marrone

cod. 2953404

Disponibile anche 

nella misura 

cm L 140 x H 300

"Perlina", in plastica, 

supporto in alluminio, 

disponibile in colori 

assortiti, 

nelle misure: 

cm 100 x 220

TENDA 
PER PORTA

da balcone “Malaga Plus”, 

100% acrilico, rifinita con frange

sul lato inferiore, puntina sul 

risvolto superiore, con occhielli 

in metallo e ganci in plastica, 

fantasia a righe nei colori:

TENDA 
DA SOLE

in mais, supporto in legno,

disponibile nelle versioni:

naturale - cod. 2497659

TENDA PER
PORTA FINESTRA

"Etiopia", in listelli da mm 20, 

colore beige/marrone

cod. 3755360

TAPPARELLA
in bamboo, disponibile nei

colori naturale, teak e 

quercia, in diverse misure

TAPPARELLA

invece di € 12,99 
sconto 23,4%

9,95
€

9,95

invece di €13,99
sconto 28,8%

€

invece di € 169,00 sconto 23,6%

129,00
€

a barra quadra, manuale, 

struttura in alluminio,

telo 100% poliestere, 

disponibile nelle varianti a righe:  

bianco/giallo

cod. 3265527

bianco/verde

cod. 3429131

verde mela

cod. 3996477

TENDA
DA SOLE

€3,95

invece di € 6,90
sconto 42,7%

Fondo in TNT antiscivolo

8,95

invece di €9,90
sconto 9,6%

€

"Oceania", in cannette di

midollino Ø mm 2, con 

carrucola, bordo in cotone, 

supporto in legno, H cm 230, 

disponibile in diverse varianti 

di colore, nelle larghezze: 

cm 60, 90, 120 e 150

TAPPARELLA

in bamboo, 100% legno, rigato,

fondo in TNT antiscivolo, 

disponibile in diversi colori, 

nelle misure:

TAPPETO

cm 100

cm
 1

60

cm L 150 x H 260

cod. 3755444

19,90
€

24,90
€

9,95

invece di €12,99
sconto 23,4%

€

cm 55 x 130

cod. 3870748

6,95

invece di €7,90
sconto 12%

€



Casette e macchine da giardino
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cm 220

cm
 2

17

cm 213

cm 298

cm
 2

18

cm 298

invece di € 1.199,00 sconto 25%

899,00
€

259,00

invece di € 319,00
sconto 18,8%

€

499,00

invece di € 529,00
sconto 5,6%

€

399,00

invece di €499,00
sconto 20%

€

1.690,00

invece di €1.990,00 sconto 15%

€

119,00

invece di € 129,00
sconto 7,7%

€

invece di € 89,98 sconto 22,3%

69,90
€

64,90

invece di € 75,99 sconto 14,5%

€

"Alpina A 330", telaio in polipropilene, potenza 1.000 W, larghezza
taglio cm 35, altezza taglio mm 25/55, capacità cesto di raccolta lt 27,
ideale per superfici fino a mq 400 - cod. 3756558

RASAERBA ELETTRICO

RASAERBA A SCOPPIO TRATTORINO

“CMI”, motore 2 tempi, 

potenza 1 Hp, cilindrata 29,9 cc,

asta dritta Ø mm 25 x L cm 133

cod. 3756806

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO

tagliasiepi elettrico "AHS 45-16", potenza 420 W, lama diamantata tagliata

a laser L cm 45, passo lama mm 16, doppia impugnatura - cod. 3999802

+ prolunga, cavo L m 15 (del valore di € 19,99) - cod. 3254554

TAGLIASIEPI ELETTRICO + PROLUNGA

199,00

invece di €219,00
sconto 9%

€

”Sesamo”, tipo Blockhaus, 

in legno di conifera spessore mm 19, 

tetto e pavimento in legno massiccio 

spessore mm 16, porta doppia, serratura, 

carta catramata - cod. 3764388

CASETTA
”Lemon”, a pannelli, in

legno di conifera impregnato 

spessore mm 16, tetto in

OSB spessore mm 16, 

pavimento in legno 

massiccio spessore mm 16,

spessori di sottofondo di

sostegno, porta doppia, 

finestra fissa con 

plexiglass, carta catramata

cod. 3877214

CASETTA

"CG 524 TRB", motore Briggs&Stratton, 

cilindrata 190 cc, larghezza taglio cm 53, altezza

taglio mm 30/67, capacità cesto di raccolta lt 55, 

ideale per superfici fino

a mq 2.000 - cod. 3864717

RASAERBA A SCOPPIO

”Alpina TB 34”, motore 2 tempi,

potenza 1,3 Hp, cilindrata 32,6 cc,

asta Ø mm 26 x L cm 155

cod. 3646478

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO

"Toro TO-20950", 

motore Toro, 

cilindrata 159 cc, 

larghezza taglio cm 48, 

altezza taglio mm 21/98,

capacità cesto di 

raccolta lt 60 Automatic

Drive System, ideale 

per superfici fino a mq 1.800

cod. 3999679

“155 92”, scarico posteriore, motore Briggs&Stratton, potenza 15,5 Hp, cilindrata 508 cc,

6 marce + 6 retro Trasmatic, larghezza taglio cm 92, taglio bilama altezza mm 25/100,

capacità cesto di raccolta lt 240, ideale per superfici fino a mq 5.000 - cod. 3756715



Elettroutensili e grandi macchine
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invece di € 229,00 sconto 26,2%

169,00
€

IDROPULITRICE + ACCESSORI
idropulitrice ad acqua fredda “K 3150 M + T 200”, potenza 1.600 W, 

pressione 20-120 bar, portata 360 lt/h, carrellata 

+ accessori: tubo alta pressione L m 6, pistola 

con ugello detergente e pulsante di sicurezza, 

lancia Vario-Power, T Racer 200 (lavapatio),

spazzola, serbatoio detergente integrato

cod. 3871753

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

aspira solidi e liquidi, 

fusto in ABS 

capacità lt 20,

potenza 1.250 W

cod. 3935137

BIDONE
ASPIRATUTTO

49,90
€

99,90

invece di € 109,00
sconto 8,3%

€

69,90

invece di € 89,90
sconto 22,2%

€

oilless “Redline”, motore 1,5 Hp, potenza 1.100 W,

pressione 8 bar, 

capacità lt 24, doppio 

manometro, carrellato

cod. 3957693

COMPRESSORE

19,90

invece di € 24,90 sconto 20%

€

batteria 18 V, velocità 0-900 giri/min., mandrino
autoserrante Ø mm 10, tempo di ricarica 3/5 h circa
cod. 3860541

TRAPANO AVVITATORE

29,90
€

"AG-AH-950D", potenza max 700 W, potenza in 

continuo 630 W, motore 2 tempi 1,4 Hp, serbatoio 

capacità lt 2,5 - cod. 3954054

GENERATORE
“PSB 50 RE”, potenza 500 W, mandrino autoserrante a 

2 bussole, capacità foratura acciaio Ø mm 10, legno Ø mm 20, 

calcestruzzo Ø mm 13, regolazione elettronica, reversibile, 

commutatore per foratura con/senza percussione, 

impugnatura Soft Grip,

in valigetta

cod. 3889078

TRAPANO A PERCUSSIONE

potenza 1.250 W, velocità 0-800 giri/min., percussione 

0-4.300 colpi/min., 3,5 Joule, capacità max foratura

nel calcestruzzo mm 32, attacco SDS Plus, impugnatura

Soft Grip, con 4 punte SDS Plus 

(mm 8-10-12-22),

2 scalpelli, 

asta di profondità

e impugnatura

supplementare,

in valigetta - cod. 3904364

MARTELLO
TASSELLATORE/DEMOLITORE

doppia, potenza 150 W, velocità 2.950 giri/min.,

mole Ø mm 150

cod. 3904489

SMERIGLIATRICE DA BANCO

IDROPULITRICE + ACCESSORI
idropulitrice ad acqua fredda “K 2.75 M”, potenza 1.600 W,

pressione 110 bar, portata 400 lt/h, carrellata 

+ accessori: tubo alta pressione L m 3, 

pistola con ugello detergente e pulsante 

di sicurezza, lancia Vario-Power, lancia 

sporco tenace, ugello rotante, 

dispenser detergente schiumogeno

cod. 3871787

saldatrice Inverter ventilata, 140 A, salda elettrodi fino a mm 4 

+ accessori: elmetto a cristalli liquidi, martospazzola, pinza di massa

e pinza porta elettrodo, 

elettrodi e grembiule 

+ trolley portautensili,

in polipropilene

cod. 3879301

SALDATRICE + ACCESSORI + TROLLEY

invece di € 329,00 sconto 24,3%

249,00
€

119,00

invece di € 149,00
sconto 20%

€
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44,90

invece di € 71,99
sconto 37,6%

€

Disponibile anche

nella finitura noce

cod. 3376464

cm 71 cm 25

cm
 1

19

109,00

invece di € 145,00
sconto 24,8%

€

cm 64

cm
 28

cm
 1

67

cm 29

cm
 1

55

cm 72

invece di € 139,00 sconto 35,3%

89,90
€

199,00

invece di € 289,00
sconto 31%

€

129,00

invece di € 169,00
sconto 23,6%

€

cm 174 cm 55,2

cm
 2

50

cm 57
cm 25

cm
 1

86

cm 65 cm
 46

cm
 1

01

direzionale "Emma", seduta in pelle,

retro in ecopelle, colore nero, schienale

alto, meccanismo di oscillazione con 

blocco, regolazione altezza a gas, ruote

piroettanti, 

braccioli fissi

cod. 3761566

POLTRONA

31,99

invece di € 39,99
sconto 20%

€

Esempio:

supporto "Lunard",

1 snodo, colore nero,

32", portata max kg 20

cod. 3870771

SCONTO

20%
SU SUPPORTI PER TV LCDA 1, 2 O 3 SNODI 

59,90

invece di € 94,90 sconto 36,8%

€

cm 82

cm
 1

74

cm 53

invece di € 61,99 sconto 35,6%

39,90
€

Doppia profondità

Contiene 24 paia di scarpe

Doppia profondità

Contiene 18 paia di scarpe

89,90

invece di € 135,00
sconto 33,4%

€

69,90

invece di € 99,90
sconto 30%

€

Altezza cm 250

cm 88 cm 55,2

cm
 2

50

Doppia profondità
Contiene
24 paia di scarpe

3 ribalte, in melaminico 

finitura noce, doppia 

profondità, contiene 

18 paia di scarpe 

cod. 3376456

SCARPIERA
4 ribalte e 1 cassetto, in melaminico, 

doppia profondità, contiene 24 paia 

di scarpe, disponibile nelle finiture:

rovere sbiancato - cod. 3774965

wengè - cod. 3774957

SCARPIERA
4 ribalte, in melaminico antigraffio,

doppia profondità, contiene 24 paia

di scarpe, disponibile nelle finiture: 

bianco - cod. 3656022

rovere - cod. 3168218

SCARPIERA

a giorno, in melaminico

finitura bianco

cod. 3376621

LIBRERIA
5 PIANI

LIBRERIA 5 PIANI

"Master", in melaminico 

finitura ciliegio, asta

appendiabiti, 2 maniglie

incluse - cod. 3682374

ARMADIO 
2 ANTE

Disponibile anche

armadio 4 ante, 4 maniglie

incluse - cod. 3682515

in melaminico antigraffio finitura noce, con asta
appendiabiti, 6 maniglie incluse - cod. 3355450

ARMADIO 
2 ANTE 
E 2 CASSETTI

cm 123
cm 29

cm
 1

87

a giorno, bifacciale, in 

melaminico, con divisori 

laterali e 2 cassetti, 

disponibile nelle finitura:

noce - cod. 3657053

bianco - cod. 4029195

Bifacciale

69,90

invece di € 97,99
sconto 28,6%

€

5 cassetti, struttura 

in melaminico, 

disponibile

nelle finiture:

noce - cod. 3882107

bianco - cod. 4026241

CASSETTIERA



Sistemazione
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in plastica trasparente e inserti 

colorati, con vaschetta 

estraibile, disponibile in 

colori assortiti - cod. 3837101

CASSETTA PORTAUTENSILI

cm 36
cm

 1
8

cm
 1

4,
3

cm 100
cm 40

cm
 1

85Ripiani 
rinforzati

invece di € 6,99 
sconto 29%

4,95
€

31,90

invece di € 34,90
sconto 8,6%

€

kg 70

in plastica, colori 

assortiti, disponibile 

nelle versioni:

CASSETTIERA

3 cassetti

cod. 3902319

cm
 40

cm 55

cm
 6

1

cm
 40

cm 55

cm
 7

8

4 cassetti

cod. 3987674

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

24,90

invece di € 29,90
sconto 16,7%

€

105,00

invece di € 125,00
sconto 16%

€

79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€

cm 94

cm
 1

70

cm 40
cm 70

cm
 43

cm
 9

7

Armadio alto, disponibile

nelle varianti:

“2700G”, con 4 ripiani 

e 2 vaschette porta oggetti

cod. 2918381

“3700G”, con divisorio

verticale, 4 ripiani porta

oggetti e 2 ganci 

appenditutto - cod. 2918399

64,90

invece di € 73,90
sconto 12%

€

cm 70

cm
 43

cm
 1

81

in polipropilene colore verde/sabbia, resistenti

all’acqua, 2 ante a battente, ripiani interni regolabili

ARMADI LINEA DOMINO GARDEN

Armadio basso “700G”, 

con 2 ripiani e 2 vaschette

porta oggetti - cod. 2918407

cm 80 

cm
 40

cm
 1

00

19,90

invece di € 26,99
sconto 26,2%

€

cm 25cm 32,5

cm
 1

5

12,90

invece di € 16,99
sconto 24%

€ 69,90

invece di € 99,99
sconto 30%

€

in alluminio, con imbottitura,

angoli protetti - cod. 3846342

VALIGETTA

cm 52,5

cm
 2

5,
5

cm 56 cm
 37cm

  1
8

€3,95

invece di € 5,90
sconto 33%

lt 25

in polipropilene trasparente con coperchio colorato, 
4 ruote, capacità lt 25 - cod. 3774833

BOX SOTTOLETTO

box "Quasar", 
capacità lt 35, 
cm L 78 x P 38 x H 18 
cod. 3987658

Disponibili anche: 

box portatutto, 
capacità lt 46, 
cm L 56 x P 37 x H 34
cod. 3559572

4,95

invece di €6,90
sconto 28,2%

€ 4,95

invece di €9,90
sconto 50%

€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

con piattaforma - cod. 4011136

CARRELLO
PORTATUTTO

24,90

invece di € 34,99
sconto 28,8%

€

kg 150

cm
 2

8

cassetta portautensili in metallo,

con 2 cassetti e vano superiore

+ 92 utensili assortiti: set bussole, 

chiavi combinate, pinze, ecc.

cod. 3612561

CASSETTA 
+ 92 UTENSILI

a taglio e a croce,

misure assortite,

con supporto - cod. 3835386

22 CACCIAVITI
richiudibili, in metallo

cod. 3982220

2 CAVALLETTI

SCAFFALE 
IN KIT
in metallo 

colore antracite, 

5 ripiani rinforzati 

a bullone, piedini 

in gomma rigida

cod. 3762051

a battente, 

in polipropilene 

colore grigio, 

4 ripiani e vano 

verticale portascope

cod. 3774759

ARMADIO
ALTO 3 ANTE

kg 250
cm

 8
6

cm 74

cm 47
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37,90

invece di € 44,90
sconto 15,5%

€

59,90

invece di € 69,99
sconto 14,4%

€

per interni “É facile”, universale, 

colore bianco, lt 14, resa 

teorica a 2 mani lt 14 x mq 70

circa - cod. 2971919

IDROPITTURA LAVABILE

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

44,90

invece di € 49,99 sconto 10%

€

per interni “L2010”, ideale per tutte le superfici, 
colore bianco opaco, lt 14, resa teorica a 2 mani
lt 14 x mq 100 circa - cod. 3891835

IDROPITTURA 
LAVABILE TRASPIRANTE

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

quarzo medio

cod. 2620656

farina di quarzo

cod. 2498855

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

per muri, all'acqua, consolidante,

lt 5 - cod. 2866689

FONDO FISSATIVO

“Z 15”, blocca definitivamente umidità e 

infiltrazioni d’acqua, consolida prevenendo

lo sfogliamento delle 

pitture e il distacco

dell’intonaco, evita la 

comparsa di macchie,

muffe e cattivi odori, 

ml 750 - cod. 2070829

PITTURA RISANANTE
ANTIUMIDITÀ

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pronta
all’uso

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pronta
all’uso

e decorazione, ideale per pareti esterne e interne,

mobili, porte, sedie, ecc., composto da: fondo, 

idropittura, colorante e finitura protettiva. Facile 

da applicare, mano unica, stendibile con qualsiasi

pennello, disponibile in 15 varianti di colore

CICLO COMPLETO 
DI VERNICIATURA

29,90

invece di € 39,90
sconto 25%

€

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

34,90

invece di € 39,90
sconto 12,5%

€49,90

invece di € 62,99
sconto 20,7%

€

29,90

invece di € 34,99
sconto 14,5%

€

per interni “É facile”, colore bianco, lt 14, resa teorica

a 2 mani lt 14 x mq 85 circa

cod. 3771383

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

invece di € 33,49 sconto 40,5%

19,90
€14,90

invece di € 18,99
sconto 21,5%

€

Esempio: 

colore fiori di Loto - cod. 3428281

invece di € 27,99 sconto 28,9%

19,90
€

quarzo fine

cod. 1803253

per interni “Bio Active”, traspirante, inodore,

colore bianco, lt 10, resa teorica a 2 mani 

lt 10 x mq 70 circa

cod. 3713708

IDROPITTURA ANTIMUFFA
per interni, alta qualità, ottima copertura, ideale per tutti gli

ambienti, colore bianco, lt 10, 

resa teorica a 2 mani 

lt 10 x mq 80 circa - cod. 4027165

IDROPITTURA TRASPIRANTE

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE
”Bio-pittura”, composta esclusivamente da materie prime

naturali ed esente da sostanze tossiche o nocive, priva di

solventi petrolchimici e biocidi, atossica, ideale per tutti

gli ambienti, colore bianco velluto, lt 10, resa teorica

a 2 mani lt 10 x mq 55 circa - cod. 4016200

per interni “Atmosfere”, opaca, traspirante, pronta all’uso, lt 4,

disponibile in 12 varianti di colore,

resa teorica a mano unica

lt 4 x mq 40 circa

PITTURA DECORATIVA

Costo dell'applicazione 

completa circa 3,00 €/mq

64,90
€

67,90
€

indicata per interni, esterni e barbecue in muratura, colorabile a sistema 

tintometrico, lt 14, resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 70 circa, disponibile in 

tre diverse grane:

IDROPITTURA AL QUARZO
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10,90

invece di € 12,99
sconto 16%

€

"Imax", finitura brillante o satinata, disponibile in

numerose tinte, lt 0,5

SMALTO ALL'ACQUA

Disponibile anche

nel formato da lt 2

Esempio:

colore fuxia - cod. 3883303

38,90
€

Disponibili anche

nella versione da

800 strappi cad.

cod. 3820560

49,90

invece di € 72,90
sconto 31,5%

€

Esempio:

trasparente

cod. 2988145

invece di € 34,99 sconto 25,9%

25,90
€

15,90

invece di € 17,99
sconto 11,6%

€

Disponibile anche

nel formato da lt 2,5

Esempio:

finitura

martellata, 

colore grigio

cod. 1989029

39,90
€

Esempio:  

incolore - cod. 2966208

Garantito fino a 6 anni

a solvente, ideale per interni ed

esterni, disponibile in numerose

tinte, garantito fino a 6 anni, 

lt 2,5

IMPREGNANTE PER LEGNO
A CERA

invece di € 44,99 sconto 33,5%

29,90
€

cm 63
cm 133

cm
 1

70Piano in legno incluso

kg 250

BIDONE UNIVERSALE
“Teo”, in plastica 

colore 

grigio, con 

coperchio, 

capacità lt 8

cod. 3172483

Certificata Norma
Europea EN 131

39,90

invece di € 62,90 sconto 36,5%

€

per sanitari, antimuffa, ml 310, 

disponibile nei colori:

bianco - cod. 3205689

trasparente - cod. 3497104

SIGILLANTE

in plastica, capacità lt 10, 

disponibili in forme e

colori assortiti

BACINELLE
E SECCHI panni, stracci, sacchi per pattumiera, palette, 

spazzole, ecc.

PRODOTTI PER LA PULIZIA DELLA CASA

5,50

invece di €6,99
sconto 21,3%

€

Disponibile anche 

nelle capacità:

lt 46 - cod. 2793941

lt 23 - cod. 2704591 7,95
€

14,90
€

4,95

invece di €8,50
sconto 41,7%

€

Esempio:

bacinella 

quadrata 

colore arancio

cod. 3867777

1,45

invece di €2,50

sconto 42%

€

SCONTO

20%

3,99

invece di €4,99
sconto 20%

€

6,95

invece di €11,50
sconto 39,5%

€

10,90
€

Coordinabile con idropittura

TRABATTELLO
“Trabby”, in acciaio 

verniciato colore grigio, 

2 ruote, piano di lavoro

in legno incluso 

cod. 3674546

500 strappi cad. - cod. 3820578

2 ROTOLI ASCIUGATUTTO

Esempio:

5 sacchi per pattumiera, 

lt 240 - cod. 2566693

SCALA

“Hammerite”, trattamento resistente ed adesivo, si applica 

direttamente sulla ruggine senza sverniciare, forma sui

manufatti in ferro una corazza idrorepellente resistente agli

agenti atmosferici, asciuga in soli 60 minuti, disponibile nelle

finiture brillanti, martellate, ferromicacee, lt 0,75

SMALTO ANTIRUGGINE

“Top cera”, effetto vellutato, pronto all'uso, indicato

per interni ed esterni, disponibile in varie 

tonalità, lt 2,5

IMPREGNANTE PER LEGNO 
ALL’ACQUA A CERA

kg 150

“Europiuma” in alluminio, 6 gradini, piedini antiscivolo,
certificata a Norma Europea EN 131 - cod. 3759719
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14,90

invece di € 19,90
sconto 25%

€

Esempio:

bicchiere porta spazzolini, 

finitura cromo

cod. 3454352

cm 90cm 90

cm
 1

85

Ante in cristallo
temperato mm 4

cm 69/79 cm 69/79

cm
 1

85

Disponibile anche

colonna - cod. 3903564

109,00
€

cm
 5

0

cm 69

cm
 6

4

cm 52

cm
 8

5

Lavabo e
illuminazione inclusi

129,00

invece di € 159,00
sconto 18,8%

€

Serie completa in ceramica

20,00
€

Disponibile anche

sedile WC in materiale termoindurente

cod. 3924461

Esempio: 

miscelatore lavabo

cod. 3878758

"Piano", in ottone finitura cromo, disponibili per:

lavabo, bidet, vasca, incasso doccia, 

esterno doccia, lavello monoforo bocca girevole

SERIE MISCELATORI

39,90

invece di € 49,90
sconto 20%

€

serie ”One”, in ottone e leghe metalliche, finitura cromo o 

bianco, complementi in vetro acidato, fissaggio a muro 

con tasselli e viti

ACCESSORI DA MURO
SCONTO

20%
su questa serie

8,39

invece di €10,49
sconto 20%

€

cm 120

cm
 1

30

Ante in vetro
temperato mm 4

invece di € 89,99 sconto 33,4%

59,90
€

249,00

invece di € 349,00
sconto 28,6%

€

9,95

invece di € 12,90
sconto 22,8%

€

universale, in MDF

colore bianco

laccato, con cerniere

in metallo - cod. 3940194

SEDILE WC

“Piacenza”, struttura in 

nobilitato e MDF colore bianco,

2 ante a specchio, 

illuminazione alogena 

attacco G4, potenza 2 x 10 W

cod. 3784105

SPECCHIERA

cm 94 cm
 1

7

cm
 6

0

invece di € 299,00 sconto 33,4%

199,00
€

Cristallo
spessore mm 5

149,00

invece di € 209,00 sconto 28,7%

€

49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€

"Karla", composta da: lavabo L cm 60, colonna, bidet e vaso

(sedile WC e miscelatori esclusi)

SERIE COMPLETA 
SANITARI IN CERAMICA

“Serenity”, in MDF colore bianco, 

composto da: base portalavabo a 

1 cassetto, lavabo in acrilico, 

specchio con illuminazione 

alogena attacco G9,

potenza 40 W

(miscelatore escluso)

cod. 3903515

MOBILE DA BAGNO SOSPESO

"Bayern", ante in cristallo trasparente spessore mm 5, 
profili in alluminio cromato, estensibile cm 69-79 (piatto doccia 
escluso) - cod. 3949757

BOX DOCCIA

angolare, con profili in alluminio cromato e ante in

cristallo temperato spessore mm 4, 

piatto doccia

in acrilico

cod. 3704715

CABINA DOCCIA

a soffietto, profili in alluminio colore bianco, 3 ante in

vetro temperato 

spessore mm 4

cod. 3704871

PARETE VASCA

”LED”, in ottone finitura 

cromo, LED colorato che 

si attiva in funzione 

della temperatura 

dell’acqua, nei colori 

blu, verde e rosso

cod. 3903499

MISCELATORE LAVELLO



Complementi bagno 
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Casalinghi

12,90

invece di € 16,99
sconto 24%

€

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

29,90

invece di € 39,90
sconto 25%

€

29,90

invece di € 38,90
sconto 23%

€

cm 45
cm

 45

cm
 1

88

Specchio
a figura intera

89,90

invece di € 139,00 sconto 35,3%

€

lavatoio nelle misure

cm L 50 x P 50 x H 84 - cod. 3847365

a 2 ante, struttura in resina colore bianco,

piano in ABS estraibile e ribaltabile

cod. 3847431

MOBILE LAVATOIO

Disponibili anche:

cm 60

cm
 5

0cm
 8

4

stendino per lavatoio, in polipropilene, 

cm L 45 x P 37 - cod. 3847472 7,95
€

invece di € 125,00 sconto 28%

89,90
€

cm L 60 x P 60 x H 84 - cod. 3847381

in metallo "Vapor Large", 

porta caldaia in lamiera

stampata, porta biancheria,

copriasse 100% cotone, 

posizioni automatiche

cod. 3608288

ASSE DA STIRO

19,90

invece di € 25,90
sconto 23%

€

cm
 44cm

 11

cm
 8

5

Bloccaggio di sicurezza

kg 100

cm 130

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

invece di € 9,90 
sconto 39,9%

5,95
€

3 ripiani "Bravo", 

in filo metallico

cod. 4029203

SCAFFALE

cm 36

cm 20

cm
 7

1

1

1

2

porta asciugamani 

a 3 bracci

cod. 3902608

2 porta rotolo e 

porta scopino 

cod. 3902616

in acciaio, 3 ripiani in

vetro, con ruote

cod. 4008397

CARRELLO

"Basic", in acciaio, 

disponibile nelle versioni:

PIANTANA

Ø cm 27
cm

 9
2

cm 22

cm
 8

0

cm 35

Esempio: 

modello "Bellagio", 

disegno margherita, 

in poliammide, 

disponibile 

in diversi colori, 

cm 50 x 80

9,11

invece di €11,39

sconto 20%

€

SCONTO

20%
SU VASTO ASSORTIMENTO DI TAPPETI IN PUROCOTONE, ACRILICO O POLIAMMIDE,DISPONIBILI IN VARI MODELLI E MISURE

cm 39

cm 31

cm
 8

4

“Piuma”, in alluminio, 3 gradini, sistema

di bloccaggio di sicurezza, gradini 

antisdrucciolo, piedini antiscivolo

cod. 1118397

SGABELLO
"Paco Color", struttura in acciaio, finiture

in resina e plastica, 4 ruote piroettanti, con 

6 attaccapanni e poggiascarpe 

cod. 3940327

STANDER

in truciolare e MDF colore bianco, con porta 
salviette, 2 porta abiti, 2 ante (di cui 1 in vetro), 
1 cassetto, 1 vano a giorno, specchio a figura
intera H cm 188 - cod. 3768991

COLONNA GIREVOLE 

cm 122
cm 38

"Lotus", in polipropilene,

per raccolta differenziata, 

capacità lt 30

cod. 4029088

SET 3 PATTUMIERE
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I CENTRI OBI IN ITALIA:
ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH), Via Po,
fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:
• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • 

�
Imola (BO), Centro Comm. La Scala 

• Modena Est, Via Emilia Est, 1381 • Modena Ovest, adiacente Centro
Comm. GrandEmilia • Piacenza, Centro Comm. Gotico, Via Emilia
Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via F. Ferrari 
• Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:
• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4

LAZIO:
• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5 
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:
• Brescia-Castenedolo, Loc. Fascia d’Oro • *Brescia-Roncadelle, Via
Mandolossa (temporaneamente chiuso) • Como-Montano Lucino, Via
Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso
Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale • Legnano (MI), Via
Saronnese • Somma Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1

MARCHE:
• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita autostrada A14

PIEMONTE: 
• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm. La
Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme 
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G. Gozzano
ang. Via Torino

TOSCANA:
• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada FI-PI-LI
• *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm. Ipercoop
Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte Ipercoop 
• Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese, adiacente Centro
Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm. Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:
• �*Bolzano, Via Copernico, 15 • �*Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad
Lechner 5/A • *Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:
• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo

VENETO:
• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV), Centro
Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona (VR), La
Grande Mela Shoppingland

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia
dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

Sul sito www.obi-italia.it

trovi informazioni, servizi
e ti puoi iscrivere

alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

I NOSTRI SERVIZI

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

Taglio legno
gratuito
Bordatura 
legno

Servizio
tintometrico
gratuito

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Parcheggio

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e 
fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

Climatizzazione

Disponibile anche potenza 12.000 BTU/H in raffrescamento, 
12.500 BTU/H in riscaldamento, capacità di 
deumidificazione 1,2 lt/h - cod. 3890258

179,00

invece di € 209,00 sconto 14,3%

€

199,00
€

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

* Non partecipa all’iniziativa promozionale
� Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

monosplit, on-off, con pompa di calore, classe energetica A/A,
filtro a carboni attivi e biologico, deumidificazione indipendente,
funzione auto-restart, funzione autodiagnosi, funzione notturna,
potenza 9.000 BTU/H in raffrescamento, 9.500 BTU/H in
riscaldamento, capacità di deumidificazione 1 lt/h - cod. 3890241

CLIMATIZZATORE

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€
"Pearl", 4 pale reversibili colore bianco/acero chiaro Ø cm 105,

3 velocità, 3 faretti attacco GU10, 

potenza 50 W

(lampadine escluse)

cod. 4018222

VENTILATORE DA SOFFITTO

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€

22,90

invece di € 27,99
sconto 18%

€

Tale simbolo indica che il 
prodotto, al termine della 
propria vita, deve essere
raccolto separatamente.

Ritiro gratuito dei RAEE*

* D.M. 8, Marzo 2010 n° 65  (Decreto Attuativo “Uno contro uno”)

Consegnaci gratuitamente il tuo “Rifiuto di
Apparecchio Elettrico ed Elettronico” a fronte
dell’acquisto di un nuovo apparecchio di tipo 
equivalente, ovvero che svolga la stessa funzione.

Maggiori informazioni sono disponibili in Punto Vendita 
e sul sito www.obi-italia.it nella sezione “Diritti del Consumatore”

9,95

invece di €12,99
sconto 23,4%

€

corpo oscillante e basculante,

colore bianco, 

pale Ø cm 23, 

2 velocità

cod. 3762846

VENTILATORE
DA TAVOLO

"Fan Box", pale Ø cm 30, 

3 velocità, timer 2 h

cod. 3864550

VENTILATORE
DA TAVOLO

colore grigio, 3 velocità, 

rotazione automatica 60°,

timer 2 h - cod. 3762929

VENTILATORE
A TORRE

invece di € 24,99 sconto 32,3%

16,90
€

cm
 1

4

cm 37

cm
 4

2 

cm
 7

4

"Trio", potenza 95 W,

3 ventilatori Ø cm 20

sovrapposti, orientabili

e azionabili singolarmente

cod. 4027009

VENTILATORE

cm
 1

10109,00

invece di € 119,00
sconto 8,4%

€

invece di € 29,99 sconto 23,6%

22,90
€

Con telecomando

VENTILATORE DA SOFFITTO
struttura cromo satinato, 5 pale in plexiglass

trasparente Ø cm 120, 3 velocità, 

1 luce attacco E27, 

potenza 60 W (lampadina 

esclusa), meccanismo

estate/inverno, telecomando

cod. 3449725

corpo oscillante e 

basculante, colore bianco, 

pale Ø cm 40, 3 velocità, 

telecomando “Soft Touch”,

altezza regolabile - cod. 3762838

VENTILATORE
A PIANTANA

cm
 1

50

Per maggiori dettagli rivolgersi
al Box Informazioni del Punto Vendita

*Salvo approvazione della società finanziaria

Più facilitazioni con il

FINANZIAMENTO*
A TASSO AGEVOLATO

Documenti necessari
per ottenere il finanziamento:
• documento d’identità valido • codice fiscale

• ultima busta paga o modello unico o cedolino pensione


